

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成27年11月12日
【四半期会計期間】	第83期第1四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）
【会社名】	株式会社ユニバンス
【英訳名】	UNIVANCE CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村松 通泰
【本店の所在の場所】	静岡県湖西市鷺津2418番地
【電話番号】	053(576)1311(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 櫻井 芳久
【最寄りの連絡場所】	静岡県湖西市鷺津2418番地
【電話番号】	053(576)1311(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 櫻井 芳久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社の子会社UNIVANCE INC.（米国）において、売掛金の回収時の処理誤り及び売掛金計上時の基礎となるデータの収集並びに処理上の手続誤りがあった可能性があることが判明したため、速やかに過去のその内容及び根拠となるデータの状況等について調査を進めてまいりましたが、調査の結果、平成28年3月期第1四半期において、一部の取引先に対する売掛金の回収処理誤りにより、システム上で売上原価を減額する仕訳が作成されていたことが確認されました。また、それ以外でも売掛金の計上が過大となっているものが確認されました。

これを受けて、当社は平成27年8月6日に提出した第83期第1四半期（自平成27年4月1日至平成27年6月30日）に係る四半期報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたため、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

訂正後の四半期連結財務諸表については、有限責任 あずさ監査法人により四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

###### (1) 四半期連結貸借対照表

###### (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

###### 四半期連結損益計算書

###### 第1 四半期連結累計期間

###### 四半期連結包括利益計算書

###### 第1 四半期連結累計期間

##### 注記事項

###### (セグメント情報等)

###### (1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第82期 第1四半期連結 累計期間	第83期 第1四半期連結 累計期間	第82期
会計期間	自平成26年4月1日 至平成26年6月30日	自平成27年4月1日 至平成27年6月30日	自平成26年4月1日 至平成27年3月31日
売上高 (千円)	15,823,614	16,258,568	64,781,591
経常利益 (千円)	193,768	128,894	1,811,911
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	155,531	92,222	1,779,275
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	319,239	362,382	2,842,726
純資産額 (千円)	18,296,905	20,987,945	20,736,604
総資産額 (千円)	42,003,410	45,065,061	45,483,899
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	7.45	4.41	85.17
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	43.5	46.6	45.6

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
4. 「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 平成25年9月13日)等を適用し、当第1四半期連結累計期間より、「四半期(当期)純利益」を「親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益」としております。

(訂正後)

回次	第82期 第1四半期連結 累計期間	第83期 第1四半期連結 累計期間	第82期
会計期間	自平成26年4月1日 至平成26年6月30日	自平成27年4月1日 至平成27年6月30日	自平成26年4月1日 至平成27年3月31日
売上高 (千円)	15,823,614	<u>16,184,081</u>	64,781,591
経常利益又は経常損失( ) (千円)	193,768	<u>94,180</u>	1,811,911
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失( ) (千円)	155,531	<u>130,852</u>	1,779,275
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	319,239	<u>137,418</u>	2,842,726
純資産額 (千円)	18,296,905	<u>20,762,981</u>	20,736,604
総資産額 (千円)	42,003,410	<u>44,840,097</u>	45,483,899
1株当たり四半期(当期)純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額( ) (円)	7.45	<u>6.26</u>	85.17
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	43.5	<u>46.3</u>	45.6

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
4. 「企業結合に関する会計基準」(企業会計基準第21号 平成25年9月13日)等を適用し、当第1四半期連結累計期間より、「四半期(当期)純利益又は四半期純損失」を「親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失」としております。

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(1)業績の状況

(中略)

このような環境の中、当社グループの当第1四半期連結累計期間における売上高は、162億58百万円と前年同期に比べ4億34百万円(2.7%)の増加となりました。

利益面におきましては、主に売上高の増加により、営業利益は2億43百万円(前年同期比21.2%増)、経常利益は、為替評価損の発生により1億28百万円(前年同期比33.5%減)、親会社株主に帰属する四半期純利益は92百万円(前年同期比40.7%減)となりました。

セグメントの業績は、次のとおりであります。

<ユニット事業>

四輪駆動装置の販売増により、売上高は91億99百万円(前年同期比2.6%増)となりました。セグメント利益につきましては、売上高の増加および合理化効果等により4億45百万円(前年同期比313.5%増)となりました。

<部品事業>

売上高は70億41百万円(前年同期比3.0%増)となりました。セグメント利益につきましては、売上高の増加があったものの、海外拠点の強化に伴う費用の発生により2億14百万円の損失(前年同期は97百万円の利益)となりました。

<その他>

セグメント利益につきましては、17百万円(前年同期比36.6%減)となりました。

(訂正後)

(1)業績の状況

(中略)

このような環境の中、当社グループの当第1四半期連結累計期間における売上高は、161億84百万円と前年同期に比べ3億60百万円(2.3%)の増加となりました。

利益面におきましては、売上高の増加があったものの、海外拠点の強化に伴う費用の発生により、営業利益は20百万円(前年同期比89.8%減)、経常損失は、為替評価損の発生により94百万円(前年同期は1億93百万円の経常利益)、親会社株主に帰属する四半期純損失は1億30百万円(前年同期は1億55百万円の親会社株主に帰属する四半期純利益)となりました。

セグメントの業績は、次のとおりであります。

<ユニット事業>

四輪駆動装置の販売増により、売上高は91億42百万円(前年同期比1.9%増)となりました。セグメント利益につきましては、売上高の増加および合理化効果等により3億76百万円(前年同期比249.5%増)となりました。

<部品事業>

売上高は70億25百万円(前年同期比2.7%増)となりました。セグメント利益につきましては、売上高の増加があったものの、海外拠点の強化に伴う費用の発生により3億68百万円の損失(前年同期は97百万円の利益)となりました。

<その他>

セグメント利益につきましては、17百万円(前年同期比36.6%減)となりました。

## 第4【経理の状況】

(訂正前)

(前略)

### 2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第1四半期連結会計期間(平成27年4月1日から平成27年6月30日まで)及び第1四半期連結累計期間(平成27年4月1日から平成27年6月30日まで)に係る四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受けております。

(訂正後)

(前略)

### 2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第1四半期連結会計期間(平成27年4月1日から平成27年6月30日まで)及び第1四半期連結累計期間(平成27年4月1日から平成27年6月30日まで)に係る四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受けております。

また、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出していますが、訂正後の四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受けております。

## 1【四半期連結財務諸表】

## (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,426,452	3,804,114
受取手形及び売掛金	9,521,109	9,458,663
製品	1,336,713	1,330,296
仕掛品	1,371,645	1,289,569
原材料及び貯蔵品	2,995,233	2,824,648
繰延税金資産	275,621	266,395
その他	942,920	1,164,487
貸倒引当金	7,069	7,185
流動資産合計	20,862,626	20,130,989
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,125,015	12,093,370
減価償却累計額及び減損損失累計額	8,658,223	8,718,009
建物及び構築物(純額)	3,466,791	3,375,360
機械装置及び運搬具	62,338,753	62,539,077
減価償却累計額及び減損損失累計額	52,435,151	53,052,442
機械装置及び運搬具(純額)	9,903,601	9,486,635
工具、器具及び備品	5,049,941	5,092,412
減価償却累計額	4,309,798	4,346,453
工具、器具及び備品(純額)	740,142	745,958
土地	2,207,633	2,210,787
リース資産	16,859	16,859
減価償却累計額	3,652	4,495
リース資産(純額)	13,206	12,363
建設仮勘定	1,171,590	1,592,930
有形固定資産合計	17,502,966	17,424,036
無形固定資産	866,850	863,892
投資その他の資産		
投資有価証券	5,698,006	6,115,287
繰延税金資産	394,752	376,638
その他	158,697	154,216
投資その他の資産合計	6,251,456	6,646,142
固定資産合計	24,621,273	24,934,071
資産合計	45,483,899	45,065,061

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	7,754,560	7,502,955
短期借入金	2,466,961	2,387,988
未払金	2,218,474	1,798,937
未払費用	1,126,108	1,243,448
リース債務	3,540	3,540
未払法人税等	129,058	69,306
賞与引当金	801,005	1,174,653
役員賞与引当金	16,800	20,800
環境対策引当金	28,563	28,563
繰延税金負債	2,018	1,859
その他	166,226	203,357
流動負債合計	14,713,317	14,435,410
固定負債		
長期借入金	4,807,623	4,281,968
リース債務	10,326	9,441
繰延税金負債	1,301,917	1,430,104
役員退職慰労引当金	84,105	84,105
資産除去債務	87,641	87,721
退職給付に係る負債	3,742,363	3,748,365
固定負債合計	10,033,977	9,641,705
負債合計	24,747,295	24,077,116
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,500,000	3,500,000
資本剰余金	2,075,882	2,075,882
利益剰余金	13,463,746	13,444,993
自己株式	672,755	672,771
株主資本合計	18,366,873	18,348,103
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,701,702	2,986,784
為替換算調整勘定	45,013	898
退職給付に係る調整累計額	383,058	347,842
その他の包括利益累計額合計	2,363,656	2,639,841
非支配株主持分	6,074	-
純資産合計	20,736,604	20,987,945
負債純資産合計	45,483,899	45,065,061



(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	4,426,452	3,804,114
受取手形及び売掛金	9,521,109	9,230,848
製品	1,336,713	1,333,147
仕掛品	1,371,645	1,289,569
原材料及び貯蔵品	2,995,233	2,824,648
繰延税金資産	275,621	266,395
その他	942,920	1,164,487
貸倒引当金	7,069	7,185
流動資産合計	20,862,626	19,906,025
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,125,015	12,093,370
減価償却累計額及び減損損失累計額	8,658,223	8,718,009
建物及び構築物(純額)	3,466,791	3,375,360
機械装置及び運搬具	62,338,753	62,539,077
減価償却累計額及び減損損失累計額	52,435,151	53,052,442
機械装置及び運搬具(純額)	9,903,601	9,486,635
工具、器具及び備品	5,049,941	5,092,412
減価償却累計額	4,309,798	4,346,453
工具、器具及び備品(純額)	740,142	745,958
土地	2,207,633	2,210,787
リース資産	16,859	16,859
減価償却累計額	3,652	4,495
リース資産(純額)	13,206	12,363
建設仮勘定	1,171,590	1,592,930
有形固定資産合計	17,502,966	17,424,036
無形固定資産	866,850	863,892
投資その他の資産		
投資有価証券	5,698,006	6,115,287
繰延税金資産	394,752	376,638
その他	158,697	154,216
投資その他の資産合計	6,251,456	6,646,142
固定資産合計	24,621,273	24,934,071
資産合計	45,483,899	44,840,097

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	7,754,560	7,502,955
短期借入金	2,466,961	2,387,988
未払金	2,218,474	1,798,937
未払費用	1,126,108	1,243,448
リース債務	3,540	3,540
未払法人税等	129,058	69,306
賞与引当金	801,005	1,174,653
役員賞与引当金	16,800	20,800
環境対策引当金	28,563	28,563
繰延税金負債	2,018	1,859
その他	166,226	203,357
流動負債合計	14,713,317	14,435,410
固定負債		
長期借入金	4,807,623	4,281,968
リース債務	10,326	9,441
繰延税金負債	1,301,917	1,430,104
役員退職慰労引当金	84,105	84,105
資産除去債務	87,641	87,721
退職給付に係る負債	3,742,363	3,748,365
固定負債合計	10,033,977	9,641,705
負債合計	24,747,295	24,077,116
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,500,000	3,500,000
資本剰余金	2,075,882	2,075,882
利益剰余金	13,463,746	13,221,918
自己株式	672,755	672,771
株主資本合計	18,366,873	18,125,028
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,701,702	2,986,784
為替換算調整勘定	45,013	990
退職給付に係る調整累計額	383,058	347,842
その他の包括利益累計額合計	2,363,656	2,637,952
非支配株主持分	6,074	-
純資産合計	20,736,604	20,762,981
負債純資産合計	45,483,899	44,840,097

( 2 ) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第 1 四半期連結累計期間】

( 訂正前 )

( 単位 : 千円 )

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成26年 6 月30日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成27年 6 月30日)
売上高	15,823,614	16,258,568
売上原価	13,993,212	14,513,714
売上総利益	1,830,402	1,744,853
販売費及び一般管理費		
荷造費	93,451	143,109
人件費	724,742	766,260
賃借料	30,416	20,092
減価償却費	59,716	55,494
賞与引当金繰入額	107,851	100,928
役員賞与引当金繰入額	6,800	4,000
退職給付費用	23,822	40,831
その他	582,584	370,534
販売費及び一般管理費合計	1,629,385	1,501,250
営業利益	201,016	243,603
営業外収益		
受取利息	166	166
受取配当金	33,736	43,419
受取賃貸料	8,760	7,890
持分法による投資利益	1,634	942
受取補償金	275	68
その他	15,024	32,551
営業外収益合計	59,598	85,038
営業外費用		
支払利息	22,401	20,190
為替差損	28,642	164,169
外国源泉税	14,454	13,479
その他	1,349	1,909
営業外費用合計	66,847	199,747
経常利益	193,768	128,894
特別利益		
固定資産売却益	2,110	194
国庫補助金	-	50,640
特別利益合計	2,110	50,835
特別損失		
固定資産除却損	63	30
固定資産圧縮損	-	27,529
特別損失合計	63	27,559
税金等調整前四半期純利益	195,815	152,170
法人税等合計	39,236	64,931
四半期純利益	156,579	87,238
非支配株主に帰属する四半期純利益又は非支配株主に帰属する四半期純損失 ( )	1,048	4,984
親会社株主に帰属する四半期純利益	155,531	92,222

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
売上高	15,823,614	16,184,081
売上原価	13,993,212	14,648,104
売上総利益	1,830,402	1,535,977
販売費及び一般管理費		
荷造費	93,451	143,109
人件費	724,742	766,260
賃借料	30,416	20,092
減価償却費	59,716	55,494
賞与引当金繰入額	107,851	100,928
役員賞与引当金繰入額	6,800	4,000
退職給付費用	23,822	40,831
その他	582,584	384,732
販売費及び一般管理費合計	1,629,385	1,515,448
営業利益	201,016	20,528
営業外収益		
受取利息	166	166
受取配当金	33,736	43,419
受取賃貸料	8,760	7,890
持分法による投資利益	1,634	942
受取補償金	275	68
その他	15,024	32,551
営業外収益合計	59,598	85,038
営業外費用		
支払利息	22,401	20,190
為替差損	28,642	164,169
外国源泉税	14,454	13,479
その他	1,349	1,909
営業外費用合計	66,847	199,747
経常利益又は経常損失( )	193,768	94,180
特別利益		
固定資産売却益	2,110	194
国庫補助金	-	50,640
特別利益合計	2,110	50,835
特別損失		
固定資産除却損	63	30
固定資産圧縮損	-	27,529
特別損失合計	63	27,559
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	195,815	70,904
法人税等合計	39,236	64,931
四半期純利益又は四半期純損失( )	156,579	135,836
非支配株主に帰属する四半期純利益又は非支配株主に帰属する四半期純損失( )	1,048	4,984
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失( )	155,531	130,852

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
四半期純利益	156,579	87,238
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	100,375	285,146
為替換算調整勘定	65,641	44,464
退職給付に係る調整額	3,374	34,525
持分法適用会社に対する持分相当額	18	63
その他の包括利益合計	162,660	275,144
四半期包括利益	319,239	362,382
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	316,937	368,407
非支配株主に係る四半期包括利益	2,302	6,024

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失( )	156,579	135,836
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	100,375	285,146
為替換算調整勘定	65,641	46,353
退職給付に係る調整額	3,374	34,525
持分法適用会社に対する持分相当額	18	63
その他の包括利益合計	162,660	273,255
四半期包括利益	319,239	137,418
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	316,937	143,443
非支配株主に係る四半期包括利益	2,302	6,024

【注記事項】

(セグメント情報等)

(訂正前)

(前略)

当第1四半期連結累計期間(自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	ユニット 事業	部品事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	9,199,803	7,041,975	16,241,779	16,789	16,258,568	-	16,258,568
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	129,031	129,031	129,031	-
計	9,199,803	7,041,975	16,241,779	145,821	16,387,600	129,031	16,258,568
セグメント利益又は損失 ( )	445,368	214,162	231,206	17,699	248,906	5,302	243,603

(後略)

(訂正後)

(前略)

当第1四半期連結累計期間(自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	ユニット 事業	部品事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	9,142,285	7,025,006	16,167,292	16,789	16,184,081	-	16,184,081
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	129,031	129,031	129,031	-
計	9,142,285	7,025,006	16,167,292	145,821	16,313,113	129,031	16,184,081
セグメント利益又は損失 ( )	376,479	368,347	8,131	17,699	25,831	5,302	20,528

(後略)

( 1株当たり情報 )  
( 訂正前 )

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額	7円45銭	4円41銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額 (千円)	155,531	92,222
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純 利益金額(千円)	155,531	92,222
普通株式の期中平均株式数(千株)	20,891	20,891

(後略)

( 訂正後 )

1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期 純損失金額( )	7円45銭	6円26銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親 会社株主に帰属する四半期純損失金額( ) (千円)	155,531	130,852
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純 利益金額又は普通株式に係る親会社株主に帰属 する四半期純損失金額( )(千円)	155,531	130,852
普通株式の期中平均株式数(千株)	20,891	20,891

(後略)

## 独立監査人の四半期レビュー報告書

平成27年11月11日

株式会社ユニバンス

取締役会 御中

### 有限責任あずさ監査法人

指定有限責任社員  
業務執行社員 公認会計士 柏木 勝広 印

指定有限責任社員  
業務執行社員 公認会計士 楠元 宏 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている株式会社ユニバンスの平成27年4月1日から平成28年3月31日までの連結会計年度の第1四半期連結会計期間（平成27年4月1日から平成27年6月30日まで）及び第1四半期連結累計期間（平成27年4月1日から平成27年6月30日まで）の訂正後の四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書、四半期連結包括利益計算書及び注記について四半期レビューを行った。

#### 四半期連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して四半期連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

#### 監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した四半期レビューに基づいて、独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。

四半期レビューにおいては、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続が実施される。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

#### 監査人の結論

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、株式会社ユニバンス及び連結子会社の平成27年6月30日現在の財政状態及び同日をもって終了する第1四半期連結累計期間の経営成績を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

#### その他の事項

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、四半期連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期連結財務諸表に対して平成27年8月6日に四半期レビュー報告書を提出した。

#### 利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 1. 上記は四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社（四半期報告書提出会社）が別途保管しております。

2. XBR Lデータは四半期レビューの対象には含まれていません。